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ITEM O1.

E facil perceber que o nimero minimo de bolas € 23. Observemos as figuras 1 e 2.

FIGURA 1 As duas urnas conttm o0 mesmo

23 bolas 23 bolas -
"""""""""""""""""""""" numero de bolas
bolas bolas
passando 23 bolagg
FIGURA 2
bolas 23 + 23 = 46 bolas . )
bolas Logo, seréo 46 bolas a mais.
ITEM 02.
Janeiro R$ 60,00 Jane Dez | R$ 175,00
Fevereiro R$ 65,00 Feve Nov |R$ 175,00
Marco R$ 70,00 Mar e Out | R$ 175,00
Abril R$ 75,00 ou | Abr e Set R$ 175,00
Maio R$ 80,00 Mai e Ago | R$ 175,00
Junho R$ 85,00 Jun e Jul R$ 175,00
Julho R$ 90,00 TOTAL R$ 1.050,00
Agosto R$ 95,00
Setembro | R$ 100,00
Outubro R$ 105,00
Novembro | R$ 110,00
Dezembro | R$ 115,00
TOTAL R$ 1.050,00
ITEM 03.

Total de camisetas compradas: 60
Total pago: R$ 546,00
Se cada camiseta for vendida por R$ 15,00, teremos:

546 | 15
-96 36,4 — sucessor natural— 37
060
Q
ITEM 04.

- .:(:4.‘4.,; . ‘.:ﬁﬂ‘—,g . ‘.:ﬁﬂ‘—,g . ‘.:ﬁﬂ‘—,g - .:(:4.‘4.,; . ‘.:ﬁﬂ‘—,g . ‘.:ﬁﬂ‘—,g . ‘.:ﬁﬂ‘—,g . ‘.:ﬁﬂ‘—,g ?:-\*4\;,3
;%'s-l;#i :;":’\];t‘:'i: :;":’\4 ;II'%E :;":’\];t‘:'i: ;%'s-l;#% :;":’\];t‘:'i: :;":’\];t‘:'i: :;":’\4 ;II'%E = 'Z’\*I;t‘:'%s ir’u'I‘«ri‘%"
\ ~ RN ~ J U ~ AN ~ AN ~ AN ~ J ~ J \ ~ AN ~ J
10,45 10,45 10,45 10,45 10,45 10,45 10,45 10,45 10,45

ou seja, 9 X 10,45 = 94,05
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ITEM 05.
Sendo P¥q¥r =P temos: 1yedye2-2+1_3_1
q+r 4+2 6 2
ITEM 06.

Sendo qualquer nimero representado por X, temos:

X X —5-10000316
00625 625 1 | 625
10000
ITEM 0O7.

Da interseccédo do conjunto C com o conjunto R retiramos a regido que pertence a M.
Entédo, (CnR)-M.

ITEM 08.

Maior niumero de 5 algarismos diferentes — 98.765
Menor nimero de 5 algarismos diferentes — +10.234
Total — 108.999

ITEM 09.

De acordo com os critérios de divisibilidade, temos:

A.INCORRETO — para ser divisivel por 2 deve terminar em 0, 2, 4, 6, 8.

B.INCORRETO — para ser divisivel por 5 deve terminar em 0 ou 5.

C. CORRETO — para ser divisivel por 9 a soma dos algarismos deve ser um multiplo de 9.
D. INCORRETO — para ser divisivel por 6 deve ser divisivel por 2 e 3.

E.INCORRETO — para ser divisivel por 10 deve terminar em O.

ITEM 10.

~ ”

Volume “do caminhdo” - 360 cmx9mx1,8m, ouseja, 3,6mx9mx18m.
Volume de uma caixa — 1,8 mx1,8mx1,8m.
Entdo:

3.6mx9mx1,8m
1,8mx1,8mx1,8m

=10 caixas
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ITEM 11.
[
[\
ldiacom |
1 gato Y
[+

1 dia com 4 gatos

<|><|> i <|> O
tﬁ o
\

ERN f 4 f 4

JERAWVIRWAR WA /_L/_L/ AR JERAWVIRWVAR WA [N [N )

Como é facil perceber, 1 dia com 4 gatos sdo comidos 16 ratos.
Entdo, em 4 dias teremos 4 x 16 = 64 ratos comidos.

ITEM 12.

1 1 5 2+3+5 10

3'2"6__ 6 _6 _1012_20 ,3 2019 _
2. 3.1 8+9+2 19 6 19 19 4 19 4
3 4 6 12 12

254 x 399-145 101346-145 101201
399 x 253+254 100947+254 101201

Resposta: % =5

ITEM 13.

Como queremos 0 menor numero de paginas e o mesmo numero de versos por pagina, fica
claro que estamos procurando o M.D.C. (96,120).

1 4
120 | 96 24 = 96+24= 4
24 0 T 120+24= 5

4+5= 9
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ITEM 14.
B — 9 x x = o maior valor relativo é 900.

ITEM 15.

12 travessia: seu Carlos leva o “1°” filho;
22 travessia: seu Carlos volta para buscar outro filho;
32 travessia: seu Carlos leva o “2°” filho;
42 travessia: seu Carlos volta para buscar outro filho;
52 travessia: seu Carlos leva o “3°” filho;
62 travessia: seu Carlos volta para buscar outro filho;
72 travessia: seu Carlos leva o “4°” filho.

ITEM 16.

=13%

2 2
(20 %)? + (30 %)2:(2oj +(30j 400 =~ 900 1300 13

= + = =
100 100 10000 10000 10000 100

ITEM17/.

Avestruz — 2 pernas e 1 cabeca

Coelho — 4 pernas e 1 cabecga

Se todos os animais fossem coelhos teriamos: 58 X 4 = 232 pernas.

Como temos apenas 178 pernas, sobram 54.

Basta entdo dividirmos 54 por 2 (avestruzes) >>>>>>>>>> 54 +2 = 27 avestruzes

ITEM 18.

Os numeros divisiveis ao mesmo tempo por 18; 30 e 48 séo:
1) M.M.C. entre 18; 30 e 48

2) Os multiplos do M.M.C. entre 18; 30 e 48

1°) M.M.C. entre 18; 30 e 48 = 720
720 X 2 =1.440 - MENOR QUE 1.800
720 X3=2.160

720X4=2.880 ; SOMA IGUAL A 8.640
720 X5=3.600
720 X 6 =4.320 - MAIOR QUE 4300

ITEM 19.

Se desse 2 balas sobrarial — 3,5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, ..., 29.
Se desse 3 balas ndo sobra nenhuma 1 — 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, ..., 30,
Se desse 5 balas sobraria 1 — 6, 11, 16, 21, 26, 31.
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ITEM 20.

Area de cada quadrado — 0,30 m X 0,30 m = 0,09 m?.
Total de quadrados que serao pintados — 55
Area total que seréa pintada — 55 X 0,09

Como 1 lata pinta 0,6 m?, temos:

55 x 0,09

= 8,25 = 9latas
0,6




